

Olimpiai érmes dzsúdós látogatott Csíkszeredába

Jó irányba tartó cselgáncsutánpótlás

Van potenciál a székelyföldi cselgáncsban, a helyi sportolók küzdeni akarása hozzásegítheti őket a magasabb szintek eléréséhez – hangsúlyozta Ungvári Miklós olimpiai ezüstérmes és háromszoros Európa-bajnok magyar cselgáncsozó tegnap Csíkszeredában.

Sajtótájékoztatót tartottak Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusán a hétvégén immáron harmadik alkalommal megrendezett, gyermekek számára kiírt, Molekula-kupával díjazott cselgáncsverseny kapcsán. Az Erőss Zsolt Arénában lezajlott Molekula-kupán Ungvári Miklós adta át a díjakat a gyerekeknek. Az olimpikon szerint tehetséges, technikailag jól képzett sportolók kerülnek ki a helyi utánpótlás csapatokból, akikben megvan a lehetőség arra, hogy akár világversenyeken is szerepeljenek. Ungvári elmondta, hogy gyerekként ő is sokat tanult példaképei mellett a tatamin, ezért érzi úgy, hogy neki is át kell adnia valamit a jövő nemzedékeinek. „Közel egy évtizede ápoljuk ezt a testvérkapcsolatot a csíkszeredai cselgáncs képviselőivel, akik már többször segítettek nekem a versenyekre való felkészülés-

ben. Ezúttal én is hozzájárulhattam valamivel a helyi dzsúdó előrehaladásához” – mondta.

A legtöbb résztvevő

Az elmúlt versenyek közül az idei megmérettetésen volt a legtöbb résztvevő, közel háromszáz gyerek lépett tatamira – tudtuk meg Sinka Szabolcstól, a verseny egyik főszervezőjétől. „A verseny első helyezettje a Csíkszeredai Sportklub csapata lett, a második helyet a Csíkszeredai ISK, míg a harmadikat a Kézdivásárhelyi Sportiskola csapata szerezte meg. A kupára az ország több régiójából érkeztek résztvevők” – összegezte Sinka.

A felszólalók között jelen volt Farkas László nyugalmazott gyógyszerész, a csíkszeredai dzsúdósport egyik elindítója, valamint Szócs László veterán cselgáncsozó is. Az esemény házigazdája



FOTÓ: GECSE NOÉMI

Cselgáncsozók a főkonzulátuson. Sportemberek egy asztalnál

Farkas Balázs, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának megbízott vezetője volt.

Érmes veteránok

A Molekula-kupával párhuzamosan zajlott a veteránok

Országos Bajnoksága. Íme, a csíkiak helyezései. **1. hely:** Szócs László (+100 kg-os súlycsoport, M4-es kategória), Málnási Adrián (+100 kg, M1), ifj. Szócs László (90 kg, M2), Cseke Szilárd (81 kg, M2). **2. hely:** Tordai Levente (+100 kg, M4), András

Csaba (90 kg, M2), Kovács Attila (81 kg, M5). **3. hely:** Szántó István (+100 kg, M6), Olti Csaba (100 kg, M4), Bilibók Sándor (73, M5) és Kurcsakovszki Szilárd (73 kg, M1).

GERCUJ TIMEA

Dobogós helyekkel tértek haza a tájfutók

Nagybánya és Felsőbánya környékén szervezték meg hétvégén a tájfutók hagyományos Máramaros Trófeáját. Újdonság az volt, hogy három klub szervezte a próbákat, és péntektől vasárnapig zajlottak a versenyek. Egyéniben minden napot külön díjaztak, a három nap összesített eredményei alapján pedig a csapatokat rangsorolták. A VSK Csíkszereda tájfutó szakosztálya több dobogós helyezéssel tért haza, és a csapatok rangsorában a második helyen végzett. Íme, az eredmények:

Országos Park-sprint bajnokság 8. forduló. Férfiak: 2. Simion Suciú, ... 9. Ráduly Róbert Kálmán, 10. Ráduly Róbert. Nők: 2. Ráduly Annamária. 14 évesek: 4. Ráduly Réka. 18 évesek: 10. Ráduly Csongor, 16. Gidró Tamás.

Felsőbánya-kupa. Férfiak: 2. Simion Suciú, 9. Ráduly Róbert Kálmán, 10. Ráduly Róbert. Nők: 2. Ráduly Annamária. 12 évesek: 1. Ráduly Réka. 18 évesek: 10. Ráduly Csongor, 16. Gidró Tamás. 40 évesek: 2. Szász János. 40 éven felüliek: 2. Szász Neli.

Rivulus Dominarum-kupa. Nők: 2. Ráduly Annamária. 12 évesek: 11. Ráduly Réka. 16 évesek: 7. Gidró Tamás. 20 évesek: 5. Ráduly Róbert. 35 éven felüliek: 3. Ráduly Róbert Kálmán. Nők, 40 éven felüliek: 2. Szász Neli. Férfiak, 45 éven felüliek: 2. Szász János.

Spria-kupa. Nők: 2. Ráduly Annamária. Férfiak: 2. Simion Suciú. 12 évesek: 3. Ráduly Réka. 16 évesek: 8. Gidró Tamás. 18 évesek: 7. Ráduly Csongor. 20 évesek: 4. Ráduly Ró-

bert. Férfiak, 35 éven felüliek: 1. Ráduly Róbert Kálmán. Nők, 40 éven felüliek: 2. Szász Neli. Férfiak, 45 éven felüliek: 2. Szász János.

Máramaros Trófea, csapatverseny: 2. VSK Csíkszereda. Közben lezárult a tájfutók válogató versenye, ezt követően a legjobb bekerültek a romániai válogatottba, és részt vehetnek a különböző világversenyeken. A VSK Csíkszereda tájfutói közül Simion Suciú a felnőttek közt második helyen zárt, így ő részt vehet a Montenegróban rendezendő Dél-Kelet Európa bajnokságon, amely a Balkán-bajnokság utódja. Suciú az észtországi tájfutó világbajnokságon is indulhatna, de ott nem áll rajthoz, mert úgy érzi, nincs kellőképpen felkészülve.

Hokiban Svédország az új világbajnok

A rendes játékidő 1–1-re végződött, a hosszabbítás nem hozott gólt, a szétlövésben csak a svédek találtak be – Svédország legyőzte Kanadát a jégkorong-világbajnokság vasárnap esti döntőjében, és ezzel négy év után elhódította a világbajnoki címet. A gól nélküli első harmad után a svédek szereztek vezetést, a 40. percben, azaz a második játékrész utolsó pillanataiban Victor Hedman lövése emberhátrányban utat talált a hálóba Calvin Pickard kapus lábai között (1–0). A harmadik harmadból két perc sem telt el, amikor

a Buffalo Sabres centere, Ryan O'Reilly egy kapu előtti kavardás végén, emberelőnyben okos góllal egyenlített (1–1). Az eredmény már nem változott, következhetett a hosszabbítás, majd miután abban a húsz percben nem született gól, jött a szétlövés. Miközben a svéd kapus, Henrik Lundqvist megbabonázta a címvédő kanadaiakat (háromszor is védett, a negyedik kísérletet a vasra „szuggerálta”), a másodikként kísérletező Nicklas Bäckström és a harmadiknak lövő svéd Oliver Ekman-Larsson a hálóba talált, és munkájuk közös

gyümölcse a szétlövés megnyerése, egyben a világbajnoki cím megszerzése lett.

Svédország 2013 óta először, összességében tizedszer szerzett világbajnoki címet, és a 46. vb-érmét gyűjtötte be. A 2015-ben és 2016-ban győztes Kanada 49. vb-éremnél tart. A torna legjobb játékosának (MVP) a svéd William Nylandert választották meg.

Eredmény, döntő: **Svédország–Kanada 2–1** (0–0, 1–0, 0–1, 0–0, 1–0) – szétlövés után. A 3. helyért: Oroszország–Finnország 5–3 (1–0, 3–1, 1–2).

Négy magyar érem Jekatyerinburgban

Négy érmet – egy aranyat, két ezüstöt és egy bronzot – nyertek a magyar cselgáncsozók a jekatyerinburgi (Oroszország) Grand Slam-viadalon. A verseny honlapja szerint Cirjenics Miklós grúz, francia és lett ellenfél legyőzésével jutott el a fináléig, ahol az orosz Nyijaz Iljaszovnál is jobbnak bizonyult a 100 kilogrammosok kategóriájában. A két második hely is a férfiak mezőnyében jött össze Ungvári Attila (81 kg) és Tóth Krisztián (90 kg) jóvoltából. Előbbi a Rióban olimpiai bajnok orosz Haszan Halmurzajevtől, utóbbi a japán Nagaszava Kentától kapott ki a döntőben. A bronzot Joó Abigél nyerte a nők 78 kilós súlycsoportjában, míg Bor Barna (+100 kg) ötödik, Pupp Réka (52) pedig hetedik lett. A román küldöttség legjobb eredménye Daniel Natea (+100 kg) nevéhez fűződik, ő a 7. helyen végzett.

Nyolcadik lett a másodosztályban a VSK

Befejeződött a román másodosztályú férfi kosárlabda-bajnokság középdöntője, a legjobb 8 között a VSK Csíkszereda is érdekelt volt. Lászlófy Botond edző tanítványai a csoport utolsó helyén végeztek, az utolsó mérkőzésen Bukarestben kaptak ki. Az eredmény: **Bukaresti Rapid – VSK Csíkszereda 89:70** (17:18, 18:13, 32:19, 22:20). A csíki pontszerzők: Andrei Ene 19 (2x3), Vlad Dumitrescu 17, Raul Olariu 10, Vita András 9, Denis Murgu, Tóth Ádám és Nagy Norbert 4-4, László Botond 3. A csoport végeredménye: 1. Poli Iași 25 pont, 2. Cuza Sport Brăila 25, 3. Temesvári Timba 23, 4. Bukaresti CN Aurel Vlaicu 22, ... 8. VSK Csíkszereda. Az első négy helyezett részt vehet az 1. Ligában való feljutásért zajló tornán.

Kilencgólos hátrányban a Torda

Súlyos vereséget szenvedett Románia egyetlen képviselője a férfi kézilabda európai kupák fináléjában. A Challenge-kupa döntőjének első mérkőzésén: Lisszaboni Sporting–Tordai Potaisa 37–28 (19–11). A visszavágót szombat 17 órától rendezik Kolozsváron.

Válogatott hokist igazolt a Ferencváros

Könczei Áron személyében válogatott játékost igazolt a Ferencváros jégkorongcsapata – közölte a klub honlapja. A tízszeres válogatott Könczei Debrecenben kezdte pályafutását, ahol egy rövid svédországi kitérőt leszámítva 2016-ig hokizott. Az előző idényben a döntőig menetelő MAC Budapesten játszott, ahol az alapszakaszban 34 találkozáson 32 pontot szerzett, míg a rájátszásban 15 mérkőzésén is három gólt ütött, és öt gólpasszt adott.